

2024.3.25 星期一 常用 第12879期

大众报业集团(大众日报社)主办

我国人境游热度稳步上升

今年以来 外籍游友来华人教科步上升 人语游市场加速复苏。

近日,300多名德国游客抵达北京,成为新免签政策实施以来访问北京的最大规模德语人境旅游团队。得益于免签政策和便捷的高铁交通,游客乘坐高铁体验中国速度,参观天坛、登居庸关长城。随着免签政策、便捷支付手段等各种便利措施的实施,吸引了越来越多的外国游客,中国旅游市场的强劲势头也为全球旅游市场的回暖注入新活力。数据显示,2024年以来,国内入境游整体订单同比增长超3倍,亚洲仍是入境游最大客源地区,占比在55%,其次是欧洲、北美洲和大洋洲,分别占比30%和15%。据新闻联播

国家发改委:加强投资经贸合作,以更大力度引进外资

加快出台2024版外商投资准人负面清单

详见A02版



· (

今明两天或有地磁暴 卫星导航可能受影响 详见A02版

"馒头书记"日记记录10年乡村巨变

满足学生个性化需求 课后服务2.0版来了 ^{详见A05版}

求职不成先背上贷款 怀疑中招"培训贷" 详见A06版

近三个月未公开露面 凯特王妃去哪儿了

详见A16版



扫码下载齐 鲁壹点,更多 精彩等着你

俄音乐厅遭恐袭 幕后黑手是谁

3月22日晚,俄罗斯首都莫斯科近郊克拉斯诺戈尔斯克市一家音乐厅发生严重恐怖袭击事件,数名武装分子向民众开枪,并投掷燃烧弹引发火灾。最新数据显示,此次恐袭已造成137人死亡。

目前,各方围绕恐袭幕后黑手身份有不同说法,极端组织"伊斯兰国"宣称制造了这一事件,而俄方认为犯罪嫌疑人与乌克兰方面有关联。俄总统普京23日发表电视讲话,痛斥恐袭罪行,承诺将严惩行凶者和指使者。

详见A11版

